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Objective

Drone Technology

To share experiences and insights from successful
agriculture practitioners, focusing on the use of drone
technology in the agriculture sector for precision farming

and in building sustainable agriculture and
resilient beekeeping strategies, including
production and value addition.
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Ms. Rose Funja

Managing Director
Agrinfo - Tanzania

Mr. Miguel Angel Huertas

Coordinator for Honey & Beekeeping
Ministry of Agriculture - Belize
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Participants Feedback

‘Great info. Thank so much for sharing.’

‘Thanks for the excellent presentations. Indeed very informative.’

‘Overall it has been a great series! Well done IICA and partners.

7

‘Great knowledge shared from all 3 Presentations . Thank you so much’

* ‘Thank you all for the opportunity great knowledge sharing.’

* ‘It was a well appreciated set of sessions. Thank you very much’
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Baseline Poll

How would you rate your knowledge
and skills in drone operation?

H very good
32%

M low

none

@

M intermediate

How would you rate your knowledge
and skills in beekeeping?

H very good
22%
M intermediate
H low

none

B,

Feedback Poll

Do you feel that your knowledge on

drone use in agriculture has increased?

7%
Hyes
no

How would you rate your knowledge
and skills in drone operation?

10%
W very good

M intermediate
H low

none

c

Do you own a drone / have regular
access to adrone?

no

75%

Would you be interested in undertaking a
virtual drone masterclass training?

17%

472 | jving Soils
@ of the Americas

Do you feel that your knowledge on
3% beekeeping have increased?

m yes

no

Are you a beekeeper?

W yes

no

83%

Are you interested in learning
more about beekeeping?

8%

M yes

no

How would you rate the overall session?

3% 0%

B excellent
B good
u fair

poor
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